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COMUNICATO STAMPA
L’energia corre in Brianza attraverso la Cento Chilometri di Seregno
Seregno, 31 Marzo 2016. 	
[bookmark: _GoBack]Si avvicina la manifestazione “Cento Chilometri di Seregno”. Il 10 Aprile 2016, il Gruppo AEB-Gelsia, per l’ottavo anno, rinnova la propria partecipazione all’evento sportivo più sentito nel nostro territorio.
Insieme al Comune di Seregno, il Gruppo AEB-Gelsia è impegnato nell’organizzazione e nel sostegno di questa manifestazione.
Durante la giornata si svolgeranno la tradizionale 100 km, la 50 km (campionato italiano assoluto su strada), la Half Marathon e la Straseregno, gara non agonistica di 6 e 12 km che attraverserà le strade della città.
Il Gruppo AEB-Gelsia allestirà un gazebo per tutta la durata dell’evento, punto di incontro per gli atleti e spettatori che potranno ricevere i nostri gadget, adatti a tutte le età, oltre che ad informazioni sui nostri servizi. 
“Siamo vicini agli sportivi e a tutti gli appassionati di questa manifestazione” dichiara il Presidente di AEB Dott. Alessandro Boneschi- siamo orgogliosi, per l’ottavo anno consecutivo, di partecipare attivamente alla riuscita di questo evento sportivo e di unione tra i cittadini”.
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